



# 合肥瑶海区上线地铁口分区“收纳”停车位

星报讯(蒋芬芬 记者 王珊珊) 蓝色萌新指示牌、绿色停放区、“白色自行车”指示标志、黄黑相间的隔离栏……日前,随着最后一块指示牌安装到位,合肥市瑶海区地铁三号线鸭林冲站4号口周边“改造升级”正式完成。

鸭林冲站4号口位于瑶海区嘉山路街道凤台路与新蚌埠路交口西南角,附近生活小区集中,又靠近合肥火车站,每天人流量、车流量较大,而且地铁口毗邻施工区域,周边基础设施薄弱,进出口周边30米范围可停非机动车约150辆,日常利用率超100%。“周边停车一直是难题。‘超负荷’停车不仅影响地铁出站口周边

正常交通通行,存在一定的安全隐患,甚至造成周边绿化损毁。”瑶海区域管局相关负责人表示。

为了彻底根治地铁口群众停车难问题,嘉山路城管中队联合七里塘社区,对鸭林冲地铁口周边进行集中整治。“一方面盘活边角空地,释放停车空间,另一方面对现有区域整体规划,分区‘收纳’。设置百米长U型隔离栏,保证盲道、绿化带不被侵占,并在地面刷漆区分‘停放’和‘过道’区域。”嘉山路城管中队相关负责人介绍道,“希望通过醒目的区域划分,还有我们城管队员不定期巡查,让地铁口周边保持井然有序。”

## 马鞍山“体彩杯”五人制足球赛落幕



星报讯(马中心 记者 江锐) 马鞍山市第三届“体彩杯”五人制足球比赛近日在该市体育馆笼式足球场落幕。本次比赛由马鞍山市体彩分中心协办,以体育彩票社区运动会“迈开步 动出彩”为主题,为足球爱好者提供了一个良好的运动和交流平台。

比赛共有29支代表队近400名选手参加,分为小组赛和淘汰赛两个环节。经过近二十天的激烈角逐,咔咔拜仁体彩队成功问鼎本届杯赛冠军,新一城体彩队和春



晖体彩队分别获得亚军和季军。值得一提的是,来自咔咔皇马体彩队的宣言以16个进球荣膺本届杯赛最佳射手,展现出了出色的个人实力。

本次“体彩杯”五人制足球比赛通过与“迈开步 动出彩”社区运动会相结合的方式成功举办,不仅为马鞍山市的足球爱好者提供了一个切磋技艺、增进友谊的平台,也进一步推动了群众性足球运动的普及和发展。充分展示了中国体育彩票品牌形象,将中国体育彩票公益品牌与全民健身运动融合推广,强化责任为先、公益公信为核心的品牌形象建设,突出“公益体彩 乐善人生”的体彩理念,彰显了体育彩票“来之于民 用之于民”的发行宗旨,提高了公众对体彩品牌的认知度。通过结合不同社区的体育、文化特点,传递全民健身理念,为马鞍山市的群众体育发展注入更多活力。

## 上门入户“摸家底” 稳步推进“五经普”

星报讯(程甜甜 孙雨静 记者 马冰璐) 为扎实推进2023年第五次全国经济普查工作,持续提升经济普查工作的知晓度、参与度和配合度,全面摸清社区经济“家底”,近日,合肥市蜀山区西园街道汉嘉社区组织人员全面进行“五经普”清查登记工作。

据悉,汉嘉社区前期就已经通过悬挂宣传横幅、张贴宣传海报等形式,面向社区居民进行政策宣传和解读,让大家了解经济普查工作的目的和意义,进一步引导普查对象对经普工作的理解、支持与配合。在上门走访中,普查员们挨个上门开展普查工作,对沿街门面、住宅小区等开展“地毯式”摸排,全面摸清辖区内法人单位、产业活动单位及个体经营户。

每到一户,普查员们面带微笑,向经营户说明情况,同时对经营户的营业执照、主营业务、从业人员等信息进行详细登记核实。对于不了解“五经普”的经营户,普查员们耐心地向其解释,争取他们的理解与支持。

“经济普查是为调整国家经济发展政策做准备的,这对我们经营户来说也很重要。你有什么需要我提供的,我一定全力配合。”沿街门店的老板边说边将自家的营业执照递给普查员。

接下来,社区将继续稳步推进普查进度,切实做好“五经普”单位清查工作,保证清查工作全面规范,清查数据真实有效。

## 齐发力广宣传 扎实推进“五经普”清查

星报讯(刘芳 记者 沈娟娟) 为确保第五次全国经济普查工作开好局、起好步,准确把握经济运行新变化,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区高度重视,各普查小区的普查员们穿戴统一马甲和佩戴普查工作证,穿梭在小区楼栋和辖区楼宇内进行全面“地毯式”清查工作,全力助推第五次全国经济普查各项工作有序开展。

8月17日,包河花园社区召开经济普查动员会,形成社区书记带头抓、工作人员具体做的工作模式,切实压实工作责任,秉持认真负责的工作态度和严谨细致的工作作风,确保普查工作高效有序开展。

根据社区实际情况,经济普查指导员由2名居委委员担任,对辖区划分的20个普查区的普查员,就普查注意事项、普查对象、普查表填报等内容再次进行

集中培训。

除此之外,包河花园社区通过微信群、宣传海报、电子屏、发放《致合肥市第五次全国经济普查单位清查对象的一封信》等方式,向广大居民群众宣传经济普查相关知识,增强普查宣传的传播力,提升群众政策知晓率。引导广大普查对象依法配合普查、积极参与普查。

同时,普查员们对辖区企业、沿街商户、流动摊点进行了“地毯式”清查。

下一步,包河花园社区持续做好经济普查工作,提高群众对经济普查的认识,确保经济普查工作的顺利进行。同时,要求普查工作人员依法履行普查职责,保守普查对象秘密,保质保量按时完成“五经普”登记工作。

## “师”情“花”意 与爱同行

星报讯(张文君 记者 沈娟娟) 为庆祝教师节的到来,营造辖区内尊师重道的良好氛围,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支携手社会组织联合开展“无微不治项目——我们的节日·教师节”手工花束活动。

活动开始,新时代文明实践站志愿者展示了乐高花束,栩栩如生的向日葵瞬间吸引了大家的目光。在志愿者耐心演示下,大家一步步学习基础制作

方法,有条不紊地进行拼、搭一系列操作。活动现场热火朝天,欢声笑语充斥整个活动现场。经过一个半小时的努力,平平无奇的乐高颗粒在小朋友们心灵手巧的创作中变成独一无二的灿烂花束,大家的成就感和幸福感满满。

诚心诚意制作出来的手工花束,承载着同学们对老师们最真挚的祝福和最诚挚的敬意。本次活动不仅培养了孩子们的感恩之情,传承了中华民族尊师重教之美德,更是让教师们感受到了职业幸福感。

## “四个课堂” 优化教育

星报讯(民光华 记者 赵汗青) 近年来,肥东县陈集镇光华社区党委用好“四个课堂”,增强党员先进性和党的基层组织凝聚力、战斗力,不断激发党员教育新活力。

用好“固定课堂”,让党员教育管理有深度。社区党委充分利用“三会一课”、主题党日、组织生活会等“固定课堂”,通过专家解读、书记领学、讨论交流相结合的方式以学促干,提升学习效果。

用好“流动课堂”,让党员教育管理有温度。针对退休、行动不便、年老体弱无法参加集中学习的党员以及流动党员,采取“一对一帮学”、送书到家、送教上门等方式,形成以各支部书记、支委会成员组成的送学上门小分队,深入党员家中,宣传党的方针政策。

用好“掌上课堂”,让党员教育管理有广度。积极探索党员教育管理模式,依托微信公众号平台、“学习强国”APP、远程教育等平台,分享交流学习心得体会,充分利用碎片化时间帮助党员学习党的理论知识、党的二十大精神等重要内容。

用好“实景课堂”,让党员教育管理有力度。充分利用滨湖渡江战役纪念馆、瑶岗渡江战役纪念馆、众兴“先锋农场”等红色教育基地,把党课搬到革命旧址、烈士陵园等地,重温入党誓词、聆听党史故事等一系列现场教学活动,让广大党员在追寻“红色”记忆中接受革命洗礼、坚定理想信念。



9月1日,合肥市包河区骆岗街道北斗村联合骆岗司法所、骆岗派出所共同在榆林桥畔二期小区中心广场开展“崇尚科学 反对邪教”主题宣传活动。宣传活动围绕“识邪、辨邪、拒邪、防邪”进行,发放防邪宣传册50余份,进一步引导群众树立崇尚科学、反对迷信的思想意识,用科学知识筑牢抵御邪教的思想防线,营造了人人自觉防范和抵制邪教的浓厚氛围。  
孔兵 记者 沈娟娟